ПОКУМЕНТ S/2038

Письмо постоянного представителя Норвегии при Организации Объединенных Наций от 9 марта 1951 года на имя Генерального Секретаря в ответ на его каблограмму от 14 июля 1950 года (S/1619) относительно резолюций, принятых Советом Безопасности 25 и 27 июня и 7 июля 1950 года (S/1501, S/1511, S/1588)

[Подлинный текст на английском языке] [14 марта 1951 года]

От имени моего правительства имею честь предложить вам в порядке содействия Норвегии акции Организации Объединенных Наций в Корее полевой (хирургический) госпиталь.

Госпиталь, рассчитанный на 100 коек, будет передан в ведение Объединенного командования. Норвежкое правительство оплатит все расходы, связанные с оборудованием госпиталя и его функционированием в продолжение шести месяцев.

Основываясь на приблизительных исчислениях, полевой госпиталь будет нуждаться в двенадцати врачах и двадцати медицинских сестрах и санитарах, которые будут набраны в Норвегии. В случае потребности в дополнительном персонале, последний будет нанят в Корее.

Арне СУНДЕ Постоянный представитель Норвегии при Организации Объединенных Наций

ДОКУМЕНТ S/2041

Письмо постоянного представителя Нидерландов при Организации Объединенных Наций от 8 марта 1951 года на имя Генерального Секретаря в ответ на его каблограмму от 14 июля 1950 года (S/1619) относительно резолюций, принятых Советом Безопасности 25 и 27 июня и 7 июля 1950 года (S/1501, S/1511, S/1588)

[Подлинный текст на английском языке] [15 марта 1951 года]

В связи с моей телеграммой от 7 сентября 1950 г. [S/1775] имею честь, действуя по полученным мною инструкциям, уведомить Вас о том, что нидерландское правительство решило командировать в Корею — в качестве подкрепления нидерландскому батальону, составляющему часть сухопутных сил Организации Объединенных Наций — отряд нидерландской королевской армии в составе около 200 офицеров и бойцов.

Таким образом нидерландский контингент сухопутных сил Организации Объединенных Наций в Корее будет доведен приблизительно до 900 офицеров и бойцов.

В первую очередь четыре офицера и пятнадцать рядовых будут в самом ближайшем времени отправлены в Корею воздушным сообщением; остальные же 180 офицеров и рядовых отбудут 19 марта морским транспортом.

Далее имею честь довести до вашего сведения, что с 1 марта подполковник Икхоут принял командование нидерландскими сухопутными силами в Корее, заместив подполковника Ден-Оудена, павшего в бою 12 февраля.

Д. И. фон БАЛЛУСЕК Постоянный представитель Нидерландов при Организации Объединенных Наций